

# 百脑汇“嘉年华”活动迎元旦

圣诞节刚过,元旦悄然而至。上周末珠江路IT商圈各商场的圣诞狂欢活动举办得红红火火。百脑汇“双旦嘉年华”为主题的活动将继续在这购物小高峰期,展开各种促销回馈消费者,“购物满百,iphone4会员抽大奖”、“IT大清仓,拍卖1元起,商品5折购”、“商家特卖会,全城最低价”、“购物有钱赚,现金任你抓”、“缤纷好礼免费送”等,兔年赢得好丰收。

## 实惠大礼 HAPPY兔YOU

最近异常火爆的抢手货iPhone4手机,自圣诞节当日被一名消费者抽中后,此活动就备受关注了。1月1日元旦当日还将通过购物抽奖再次免费送出一部iPhone4及MP3、MP4。所以现在来百脑汇消费满100元,并办理会员卡后参加“购物满百,iPhone4会员抽大奖”活动,不仅可参加当日的抽奖活动,可抽得彩虹碗套装、乐扣三件套、积木魔方钟、瘦身抵用券、热水袋、蛋糕毛巾、豆浆券、福袋、彩票、奶茶饮料,百分百的中奖几率。同时,



所有参与者填写抽奖券均有机会抽取 iPhone4 或 MP3、MP4。“IT大清仓,拍卖1元起,商品5折购”是百脑汇全国“双旦”系列活动中的一项,南京店针对本次清仓特别力邀了各大IT厂商,整合多方资源,继圣诞节后1月1日在百脑汇外广场清仓惠卖,所有商品1元起拍卖。同时,推出了5折购商品包括笔记本电脑、手机、PSP、MP3、闪存等,抽奖获得折扣数至商家购买。1月1日至1月

3日,“商家特卖会,全城最低价”在全商场推出各种类型的特价商品供消费者选择。

## 线上线下 互动娱乐

百脑汇除了提供超值的商品和一流服务,网络购物和互动也是百脑汇正在积极推行的。针对双旦活动,百脑汇网站举办线上线下的互动活动“缤纷好礼免费送”,即日起凡百脑汇会员登录百脑汇网站 www.Buynow.com.cn 活动区,获取礼品兑换短信,1月1日持短信,至百脑汇会员中心领取精美小礼品一份。先到先得,送完为止。2011年1月1日,为庆祝百脑汇商城全新开张,商城重磅出击,推出三重好礼,引爆新一轮网购热潮。iPad、iPhone等热卖商品直降千元,整个元月低价专区让您乐不停;每周三次的疯狂秒杀活动,让您以不可思议的价格秒到心仪的商品;每周还有2次抽奖机会,更会让您感觉喜从天降。更过精彩活动登录百脑汇官方网站感受线上娱乐、购物的乐趣!

快报记者 徐勇

# 佳能多功能一体机“三省一多”的使用体验

黑白激光多功能一体机凭借省钱、省时间、省空间以及多功能,备受用户欢迎。日前,国家无线电监测中心作为佳能iC MF4570dn的首批体验用户再次验证了此观点。李小姐是iC MF4570dn主要使用者,她对多样化的功能非常满意。iC MF4570dn除了可以高速打印A4幅面的文本以外,还可以借助自动双面打印单元完成小册

子打印等双面打印应用,海报打印功能可以将打印内容自动分布在多张A4幅面的纸张上输出,满足用户的大幅面输出需求。而iC MF4570dn的身份证复印功能可将身份证的正反面等大复印于纸张的同一页面上,操作方便,受到了办公室众多同事的欢迎。另外,作为一级政府单位,李小姐所在的部门非常强调环保意识,李小

姐发现iC MF4570dn有很多的功能很环保,多合一缩放复印、电脑传真功能等都可以显著节省办公的纸张耗费。“用惯了iC MF4570dn,再面对以前的办公设备我都有些不知所措。”李小姐的这句话充分体现她对iC MF4570dn的满意程度,相信这款产品也会成为更多办公用户的得力助手。

快报记者 徐勇



# 国内首家实名制汽车问答网站“车问”上线

由千橡集团倾力打造、国内首家以真实用户关系为基础的汽车互动网站“车问”(www.chewen.com)近日隆重上线。与其他汽车网站不同的是,“车问”依托于人人网真实的用户关系,通过真人问答的形式,为购车人提供真实、有价值的信息,并将关注同一话题的用户聚集在一起,组成独一无二的“兴趣圈”。千橡互动集团董事长兼CEO陈一舟表示,“车问”是以人人网的真实用户关系为核心基础,依托集团优势进行全新的社交化垂直专业网站的全新尝试。车问的上线或许

将为用户解决买车前“临门一脚”的问题,大大提高了用户购车用车的效率。与传统汽车专业网站相比,“车问”从内容形成到传播方式均打破常规,依靠人人网庞大的真实用户群体,强化了汽车信息的社交属性。业内专家认为,车问的推出是千橡集团将社交互动的优势与特点发挥得淋漓尽致的一种尝试,其影响力将通过人人网的真实用户群体迅速形成。而全新的互动式网站模式和真实用户间口碑相传的影响力,也将确保车问在众多汽车网站中异军突起。

快报记者 徐勇

# “3D影像专家”长虹元旦促销大戏今日揭幕

元旦将至,彩电黄金时节已经到来,据悉,3D影像专家长虹年底促销大戏今日揭开大幕。在近期由中国电子商会联合工信部相关部门进行的检测中,长虹3D欧宝丽3D TV63938FS顺利达到一级能效标准,成为行业内首批达标的3D电视。据悉,2011年,长虹将继续坚持3D发展战略,向市场推出26款以上3D电视,进一步将3D电视产业做专、做深,稳坐“3D影像专家”。

## 存20元变200元,买3D送LED

据悉,长虹新年派大礼,存20变200,购3D电视满千返百,或送24英寸LED,最高折现3000元!网乐LED电视5折起销售。凡购长虹

3D电视,同步赠送价值2000元的快门式3D眼镜3副、3D音响等赠品,从而让消费者真正地能够全面体验到3D电视带来空前的逼真的视听效果。

## 长虹3D品类最全、价格最低

作为3D影像专家,长虹旗下3D欧宝丽和3D网乐LED两个品类十余款产品,面市以来均受消费者普遍关注。9月刚上市的3D欧宝丽3D50738以不足万元的价格,成为3D电视普及的领头羊;3D TV58938FS和3D TV63938FS不但是真正的3D电视,而且还具有互联网功能,成为行业3D电视明星产品。另外42英寸3D电视以6999元的震撼价格全面接受消费者预订。

**百脑汇 Buynow**

# 拍卖1元起 商品5折购

活动时间: 1月1日

## 双旦嘉年华 购物有钱赚 现金任你抓

活动时间: 1月1日-3日  
购物满百有效凭据即可参加抓现金游戏,消费满100元-1999元可抓一次筹码;满2000元-2999元可抓两次;满3000元以上可抓三次,抓多少筹码送多少现金。单件产品只可参与一次。每人每天限参与一次,抓完为止。

### 1.购物满百,中奖百分百 iPhone4任你抽

活动时间: 12月30日-1月1日  
活动期间,购物满100元的消费者,凭购物有效凭据即可参与1月1日抽取iPhone 4、彩虹碗套装、MP3、MP4、乐扣三件套、积木魔方钟、瘦身抵用券、热水袋、蛋糕毛巾等好礼。每人限抽一次,抽完为止。现场抽奖,现场领奖,逾期作废。

### 2.双旦嘉年华——缤纷好礼免费送!

活动时间: 1月1日  
即日起百脑汇会员登录官网www.Buynow.com.cn活动区,下载礼品兑换短信;于活动期间,持该短信至百脑汇会员中心领取精美小礼品一份。每人限领一份,先到先得,送完即止。

百脑汇保留在法律范围内的最终解释权

# HAPPY NEW YEAR!

地址: 南京市珠江路333号 联系电话: 025-68586645  
网址: www.Buynow.com.cn

江苏互动 Interactive TV

# 新年看互动,精彩我掌控!

## 互动置换 心动升级

### 新年特惠

# 南京有线 “机顶盒免费升级置换” 火热推广中!

新年期间,用户参加小区现场“机顶盒以旧换新”活动,可免费换领互动机顶盒,同时获赠互动点播费、有线宽带等新年好礼;用户也可以保留旧机,以惊喜价添置新机。2010年12月31日起,置换高清互动机顶盒,还可获赠苏宁电器平板电视代金券,最高可达800元。

新的一年,拥有互动电视,即刻畅享影视点播、节目回放、卡拉OK等多种互动新功能!

江苏广电网络股份有限公司南京分公司  
JSCN 江苏广电

详细请拨打客服热线: 96296 www.njcatv.net